

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



3.2米长“带鱼王”现身温岭

老渔民都说没见过

本报讯（通讯员江文辉文/图）近日，松门渔民捕获一条超长“带鱼王”，连当地的老渔民都说从没见过，非常惊奇。12月9日上午，这条“带鱼王”现身松门镇的石板殿码头，引来众人围观。

得知“带鱼王”回港，镇里干部、渔业公司负责人一起赶到了码头，只见这条鱼已经被渔民放在一个大的保温箱里，从船上搬到了码头上。三四名渔民赶紧把“带鱼王”从铺着冰块的保温箱里拿出来。

“当时拉上来时还活的，尾巴已经断了，网吊上来时给弄成了三段。”60岁的浙岭渔69137船老大金伯林介绍说。

老金与其他几个渔民一起把“带鱼王”拼凑好，拿来卷尺进行了现场测量。这条带鱼体长3.2米、宽0.26米。与别的带鱼有所不同，这条“带鱼王”还有0.7米长的红须，比较奇特。

老金说，这条鱼是在2013海区9小区捕获的，当时这一网上来，渔获物非常多，可以卖1万多元钱。他23岁开始捕鱼，这么大的带鱼没有见过。

石板殿村村民江再方说，他捕鱼40多年了，这么大的带鱼也是第一次见到。

来自松门镇瑞金小区的岳灵利得知消息后，专程从松门跑到石板殿码头。“听这边的渔民说，船上捕了一条3米多长的带鱼，我在海边生活了这么多年，从来没有看到过，所以比较好

奇。”他说。据资料记载，这条“带鱼王”又名皇带鱼、地震鱼、白龙王、龙王鱼，是一种生活在深海的大型鱼类，平时很少被渔民捕捞到。国外渔民们很怕见到这种皇带鱼，因为一旦发现了皇带鱼的踪迹，就很有可能是地震发生的前兆。当然这一说法并未得到科学家的证实。

得知渔民捕捞了罕见的皇

带鱼，松门镇相关负责人也来到了码头。“这条鱼上岸后，我们及时向市里的港渔局通报，反馈说可以制作成标本。所以，我们又跟老金所在的石板殿村进行了沟通，希望保存下来制作成标本，放在文化礼堂的渔村记忆馆，供村民观赏。”他告诉笔者说。浙岭渔69137船老大金伯林非常豪爽，当场表示愿意捐赠。

目前，这条皇带鱼寄存在石板殿村的冷库里，相关部门正在联系水产加工户，对这条皇带鱼进行修复并晒干，制作成标本。



我市在台州市青年社会治理微创新项目大赛斩获金奖

本报讯（记者郑灵芝 通讯员江曙阳）日前，台州团市委举行台州青年社会治理微创新项目大赛。在众多参赛项目中，共有15个项目进入复赛。其中，温岭市委选送的团网融合助力基层社会治理项目、“法治副校长”青少年法治教育项目在大赛中脱颖而出，分别斩获金奖、银奖。

团网融合助力基层社会治理项目是团市委主导的，旨在下沉团的力量参与社区治理和服务，完善“网格化管理、组团式服务”管理模式，努力构建“横向到底、纵向到底”的四级团建工

作网络，以团支部联系社区、团干部联系小区、团青骨干联系楼幢为抓手，整合联接各行业各领域资源参与“青治社区”建设，及时回应落实青少年群体关切，形成党政把方向，共青团当先锋，青年人共同参与的生动局面，实现团网融合，积极探索县域社会治理的新路径，实现了共青团与基层社会治理深度融合、同频共振。

“法治副校长”青少年法治教育项目则是团市委联合市检察院、教育局，通过试点先行，探索在全市建立“法治副校长”青

少年法治教育项目，以“法治副校长”为前瞻，聘用理想信念坚定、道德品行优秀、模范作用突出、遵规守纪自觉的优秀团干、少先队员担任“法治副校长”，在学校班级中开展思想道德、法治宣传、禁毒防艾教育等，现已在全市113所中小学校实行“法治副校长”项目，选聘559名优秀学生担任“法治副校长”，形成“以学生带动学生，学生引导学生，学生管理学生”的工作模式，不断增强未成年人法治信仰培育，预防和减少青少年、学生违法犯罪，引导未成年人健康成长。

小伙子驾照即将“转正”，却因这事被注销

本报讯（通讯员张育雅 季锦森）辛苦学车小半年，终于拿到驾驶证，然而，驾驶证还没“焐热”，就直接“凉凉”了……

11月18日晚上9时许，刘某在太平街道北山一家烧烤店和朋友一起聚会，期间喝了几瓶啤酒。

11月19日0时13分，刘某喝

完酒后驾驶小型轿车从北山往蛟山方向回住处，途经城西街道保塔路佳园小区前路段时，被执勤的交警拦下检查。

当交警查看刘某的驾驶证和行驶证时，发现他的驾照还处于实习期，并且身上有酒气。于是，交警依法扣留了刘某的驾驶证，并将其带走作进一步

调查。经查，刘某，男，24岁，河南省平县人，现住在城东街道楼山村。经检测，刘某血液中酒精含量为79mg/100ml，属于饮酒后驾驶机动车。

11月29日，刘某因饮酒后驾驶机动车，被处罚款2000元，驾驶证记12分。

刘某的驾驶证有效期始于2021年3月10日，距离实习期结束还有3个月时间。因刘某的驾驶证在实习期内，根据相关法律规定，机动车驾驶人实习期内发生道路交通事故被记满12分的，注销其实习的准驾车型驾驶资格，需过六个月方能重新考取驾驶证。

调解员耐心劝导 离婚夫妻言归于好

本报讯（记者郑灵芝 通讯员施绥欣）“您挽救了我的家庭，谢谢！”近日，新河镇智慧治理集成中心下辖的社会矛盾纠纷调处化解中心的二级调解员李冬明（以下简称老李）调解了一起令人啼笑皆非的复婚案。老李通过耐心细致的工作，使一对离婚的小夫妻言归于好。

家住新河镇花篮村的颜先生和来自江西的朱女士由朋友介绍相识，于2019年登记结婚，并生育一子，后于今年4月办理离婚手续，两人还随意签署了一份离婚协议。按道理，双方离婚后应该就此分开，但这对离婚夫妇非常奇葩，他们仍然住在一起，并未将离婚的消息告知彼此家人。

今年11月，朱女士得知自己江西老家有家人生病，于是

想开着她和颜先生一起买的车回家，但是遭到了颜先生的拒绝。颜先生认为，这辆车已经判给自己了，遂拒绝朱女士的要求。

新河镇矛调中心位于新河镇智慧治理集成中心一楼，以“信访打头、调节为主、诉讼断后”理念为指导，设置了警情受理、人口服务管理、人民调解、综合受理、消防安全、法律咨询6个开放式窗口，并吸纳派出所联勤警务站、法庭立案室等部门单位，集中受理群众诉求，力求实现群众矛盾纠纷化解“一站式受理、一揽子解决、一条龙服务”。

自入驻镇智慧治理集成中心以来，老李恪尽职守，工作认真负责，得到群众一致认可。11月份，他共调解矛盾纠纷10起，案值728.95万元，调解成功率高达100%。

★遗失启事★

●温岭市新河镇寺前桥社会组织服务站遗失民办非企业单位登记证书（正副本），业务主管单位：温岭市民政局，发证日期：2020年12月18日，52331081MJ98825559号，声明作废。

●温岭市新河镇蔡施桥社会组织服务站遗失民办非企业单位登记证书（正副本），业务主管单位：温岭市民政局，发证日期：2019年12月4日，52331081MJ9880250A号，声明作废。

●温岭市城南镇大斗名山观

遗失温岭市民族宗教事务局2007年9月30日核发的证号为宗场证字<浙>D10005005T，统一社会信用代码为：713310817764540189的宗教活动场所登记证（正副本），声明作废。

为爱出手阔绰，却找不到对方

今年7月，小芳在微信中和小李说起，她想买台平板电脑，还差2700元。

小芳这句“无意”说的话，却让小李觉得自己有表现的机会了。他当即给刘某转了这笔钱，让刘某转给小芳。这样，小芳就不会拒收了。

果然，小芳收下了这笔钱。之后，小李隔三岔五给小芳转几百元的零花钱。

8月初，刘某给小李一只手表，称是小芳托他给小李的。小芳在微信里告诉小李，这款手表是情侣款的，一对要6000元左右，她只买得起男款，女款要再攒才能买。

小李听了非常感动，分两

报警后，发现女友原是男同事

11月23日，小芳终于在微信中联系小李了。小李意识到受骗，让小芳归还他转给她的钱。

小芳还在狡辩，说小李找错了医院，钱随时都可以向她拿回。接着，她又以“我爸说要算清楚”等为由，拒绝还款。

小李一气之下，和刘某一起到横峰派出所报警。

因为小芳是刘某介绍的，警方询问刘某相关情况，发现小李将多笔款项转给刘某后，未见刘某有转给他人的记录。此外，民警在刘某手机微信登

主动走出去“营业”服务窗口移到家门口

本报讯（记者郑灵芝 通讯员江赛南）“阿婆，头再低一点点……再往左偏一点点……”12月7日上午，箬横派出所“移动服务窗口”又出门“营业”，分别为辖区两位老人提供暖心服务——补办居民身份证。

江阿婆今年85岁，因为一条腿被截肢，平日里都坐在轮椅上，出行不太方便。家人在用到江阿婆身份证时发现已遗失，联系了箬横派出所，将情况作了反映。户籍窗口工作人员跟江阿婆的家人约定12月7日上午10点上门帮助办理身份证。

当天，工作人员带齐装备，准时赶到了江阿婆位于箬横镇盘马村的家里，阿婆正坐在门口晒太阳。为了不让阿婆反复移动，工作人员就地“取材”，以门口的石墙为背景，帮阿婆整理好碎发并指导阿婆摆正姿势，很快便拍下了一张适用的身份证照片。

“阿婆，身份证办好以后一个星期左右就能寄到您家里！”采集登记好一系列信息

后，工作人员告知了阿婆和她家人相关后续事项，又匆匆赶往下一站。

箬横镇和平村的陈阿婆今年88岁，腿脚不好不方便出门，箬横派出所户籍窗口工作人员得知陈阿婆的身份证遗失需要补办后，主动与陈阿婆的家人联系，预约了上门办证时间，也安排在12月7日上午。

赶到陈阿婆家时，阿婆已经吃过午饭。工作人员将阿婆扶到了房间内一面白墙下，简单调整了阿婆的着装、坐姿和发型后，很快也拍好了照片，完成了这次的补办证件工作。

今年以来，箬横派出所积极推出“移动服务窗口”工作，与村（居）周三办公日、人大联络站农历十八、二十群众接待日等日期紧密结合，主动走出去“营业”，了解群众诉求，对有需要提供上门服务的，当场对接或电话预约时间，目前已累计为辖区群众提供办证、法律知识解答、矛盾纠纷化解等工作达30余次。

全民大曝光》

网恋半年的女友竟是身边男同事

记者 赵云 通讯员 谢雨汐

“不会吧？”得知真相后，小李非常惊愕。但是仔细想想，他又接受了这个事实，因为之前他也这样怀疑过。

经同事介绍，小李和一“女子”网恋了半年，在对方身上花了很多钱，还曾跑到武汉去找对方。意识到自己上当受骗后，他和同事一起去报警。

警方告诉小李，与他网恋的“女子”，就是这名男同事冒充的。

男同事介绍网恋女友

小李是贵州人，今年30岁，单身。今年4月，他来到我市务工，在横峰街道一家鞋厂找到工作，月入上万元。

湖北男子刘某是小李的同事，两人同岁，很快成为好兄弟。5月底，刘某说要将女友的闺蜜小芳介绍给他。

刘某和小芳视频聊天时，小李曾在视频中看到过她，长得非常漂亮。刘某告诉小李，小芳是武汉一家医院的护士，工作好，性格也好。

小李心动了，加了小芳的微信，尝试和她联系。小芳对小李也很有好感，两人很快确定男女朋友关系。

不过，有一点让小李心生怀疑：小芳从来没和他视频或者语音聊天过。他甚至怀疑小芳从来没和他视频或者语音聊天过。他甚至怀疑

刘某和小芳视频聊天时，小李曾在视频中看到过她，长得非常漂亮。刘某告诉小李，小芳是武汉一家医院的护士，工作好，性格也好。

本以为小芳会满心欢喜地来迎接他，但小芳却把这当成了“惊吓”，草草应付了几句就结束对话。接着，小李怎么也联系不上她了。

小李不甘心，去医院里打听，发现医院里根本没有小芳这样的护士。抱着一颗失望的心，小李回到了温岭。

本以为小芳会满心欢喜地来迎接他，但小芳却把这当成了“惊吓”，草草应付了几句就结束对话。接着，小李怎么也联系不上她了。

小李听了非常感动，分两

报警后，发现女友原是男同事

11月23日，小芳终于在微信中联系小李了。小李意识到受骗，让小芳归还他转给她的钱。

小芳还在狡辩，说小李找错了医院，钱随时都可以向她拿回。接着，她又以“我爸说要算清楚”等为由，拒绝还款。

小李一气之下，和刘某一起到横峰派出所报警。

因为小芳是刘某介绍的，警方询问刘某相关情况，发现小李将多笔款项转给刘某后，未见刘某有转给他人的记录。此外，民警在刘某手机微信登